

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» Львівського національного університету природокористування

Представлена освітньо-професійна програма чітко спрямована на вивчення студентами основних об'єктів автомобільного транспорту – транспортних засобів, технологій та інфраструктури, які є необхідними для експлуатації і ремонту автомобілів. Розроблена програма передбачає формування та розвиток, як загальних, так і спеціальних професійних компетентностей у галузі транспорту. Перелік теоретичних і практичних курсів спрямовані на здобуття знань та навиків для їх застосування в подальшому отриманні знання для розробки, впровадження технологічних процесів технологічного устаткування та оснащення засобів механізації і автоматизації при виробництві, експлуатації, ремонті та обслуговуванні дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, їх систем і елементів.

Освітньо-професійна програма передбачає цілі, очікувані результати, зміст та умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні для галузі транспорту теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю навчальних дисциплін зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт». До викладання і проведення практики часто залучаються фахівці з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на провідних і керівних посадах

Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців рівня вищої освіти «бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Автомобільний транспорт» загалом розроблене на належному рівні і відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Директор ТОВ  
«СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР  
„ДІАМАНТ“»



Горбачов Олександр Юрійович